



Самое холодное время года – зима, пора метелей и жгучих морозов. Однако для большинства детей и взрослых это любимая пора.



Зима - это время веселья и праздников, люди встречают долгожданный Новый год, Рождество, старый новый год. Зима несет радость в наши дома и пропуждает фантазию!

Вот и наши воспитанники проявили свою богатую фантазию и талант! Они с радостью приняли участие в творческом конкурсе-выставке «Метелица - 2025».

Каждый участник проявил своё мастерство!

Работы получились абсолютно разные, но каждая по своему притягивает взгляд!

Победители и призеры награждены грамотами, а участники – дипломами конкурса.

Работы воспитанников, занявших первое, второе и третье место направлены в МБОУ ДО «Коношский РЦДО» для участия в районном конкурсе детского творчества «Метелица - 2025», который состоится 17 января 2025 года.

Желаем всем детям дальнейших творческих успехов!

